

清镇:推进生活垃圾分类 促进绿色低碳发展

上个月,在第二届全国城市生活垃圾分类宣传周期间,2024年贵州省城市生活垃圾分类“达人说”演讲比赛举行,来自清镇市的“达人”用生动而富有感染力的语言,讲解了垃圾分类对于环境保护的重要性,向外界展示了清镇市在垃圾分类教育方面作出的努力和取得的成果,最终斩获全省第一名,即将代表贵州参加全国总决赛。

自2022年10月以来,清镇市按照省委、省政府,贵阳市委、市政府的部署要求,聚焦“源头分类、垃圾投放、收集转运、初次处理、终端处置”五个关键环节,围绕“设施全覆盖、快收快运全覆盖、宣传发动全覆盖、项目建设全推进”的工作目标,全力推进生活垃圾分类工作,目前已初步建立全过程体制机制,形成全社会参与的格局,构建起全链条管理模式,垃圾分类工作取得显著成效。

坝坝会并带领大家参观形馨洲小区后,得到居民的支持和响应。如今,湖城社区管辖的小区已基本配备齐全垃圾分类设施,环境卫生水平得到显著提升,绿色发展理念得到进一步加强。

为强化设施建设、打好垃圾分类基础,清镇市已投入14219组垃圾桶,并在居民小区修建收集收运点,配置垃圾分类桶、清洗设备、称重设施等设施。目前,76个小区的垃圾收集收运点已建成投入使用。

除配齐垃圾分类设施设备外,清镇市还着力推进城乡生活垃圾减量化、资源化、无害化处置,在提升环境质量的同时,探索绿色发展新模式。如建设垃圾焚烧发电项目,总投资6.5亿元,设计日焚烧生活垃圾1000吨,年处理垃圾量最高可达36.5万吨。

该项目分两期建设,一期已建成投入使用。截至目前,垃圾进流量达11.81万吨,上网电量4327万千瓦时,平均每吨垃圾发电500千瓦时。

同时,清镇市以节约型机关建设为主线,推进节能减排降耗工作,建设新能源汽车充电桩、监督干部职工落实“光盘行动”等一系列措施得到落实,公共机构能耗总量、单位建筑面积能耗、人均综合能耗等指标均呈逐年下降趋势,绿色低碳发展效果显著。

通过党建引领导入党员队伍为首的多支特色志愿服务队伍,引导村民养成良好垃圾分类习惯,与三年前相比,右七村的环境面貌焕然一新,成为一个宜居宜游的美丽家园,“全国文明村”的牌子越擦越亮。

为了强化垃圾分类工作,清镇市发挥党建引领作用,组建工作指挥部,明确各部门、各单位的职责分工,形成齐抓共管的工作格局;各级党组织充分发挥战斗堡垒作用,组织党员深入学习生活垃圾分类相关文件及知识,深刻领会垃圾分类对改善生态环境、推动绿色发展的重要意义;党员干部以身作则,带头践行垃圾分类,形成了良好的示范效应。

“以前,村里到处是白色垃圾,更不用说垃圾分类了。现在,大家都学会了垃圾分类,打扫卫生的积极性也很高,家家户户的房前屋后都很干净,变化很大。”张娜说。

此外,右七村还通过党建引领打造了“五金”志愿服务队,其中的“金扫帚”志愿服务队要到村寨和湖边开展捡拾白色垃圾、清除野广告、节水护水等活动。保洁员叶廷兰是“金扫帚”志愿服务队的一员,她每天都会穿梭在村道上,拔草、扫地。

右七村村委会文书刘江表示,志愿者们不仅带头打湖湖边垃圾、清扫脏乱差区域,还从源头做好垃圾分类工作,带动村民参与进来共同维护村子的环境卫生。

清镇市妇联组织党员巾帼志愿服务队,开展“垃圾分类进家”主题宣传活动。10余名党员巾帼志愿者走进村民家中,讲解垃圾的种类、垃圾分类技巧等知识,还手把手教村民进行垃圾分类。

清镇市中小学及幼儿园通过发出倡议书、开展趣味活动、组织演讲比赛等形式,倡导学生成为垃圾分类的践行者,以期实现“教育一个孩子、影响一个家庭、美化一个社区”的目的。

此外,清镇市还通过在公共机构、社区、学校、医院、公园、景区景点、企业等场所开展垃圾分类培训活动,利用媒体平台发布垃圾分类相关政策和政策解读,组织志愿者开展垃圾分类宣传活动等多种方式,有效提高了各领域各群体对垃圾分类的认识和重视程度。

下一步,清镇市将开展社区书记、热心市民、物业人员、分类讲师、公益志愿者等“五类”人员的评选活动,充分发挥身边榜样力量,引导更多人加入到垃圾分类的行列中来,形成全社会共同参与的良好氛围,共建更加靓丽的美丽湖城。

完善配套设施 践行绿色理念

走进清镇市青龙山街道湖城社区形馨洲小区,干净整洁是这个小区留给人的第一印象,与曾经乱堆乱放的小区旧貌形成鲜明对比。

湖城社区党支部书记、居委会主任朱福敏介绍,为了做好垃圾分类工作,社区实行“两员一书记”(保洁员、网格员、社区书记)制度,压紧压实责任,引导居民干湿分离、干湿投放。目前,形馨洲小区已成为清镇市垃圾分类的示范点。

完善的配套设施是做好垃圾分类的关键一环。为了配合垃圾分类工作,形馨洲小区物业公司投入3万余元,在每一层楼道口设置干湿垃圾桶并张贴投放指南,方便居民做好垃圾分类。目前,该小区已配备778个垃圾桶,实现楼层全覆盖。

同时,小区内还设有1个垃圾二次分类收集收运点,确保垃圾快收快运。该收集收运点设置了可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾四个区域。其中,有害垃圾设置专管管理,明确专人负责;可回收物则由保洁员自行分类回收,每月为小区保洁员增收约500元,进一步激发了保洁员的积极性。

“形馨洲小区垃圾分类工作做好后,有效带动了其他小区的垃圾分类工作。”朱福敏说,其他小区刚开始推广垃圾分类时,居民有抵触情绪,但通过开

“在冲浪小镇的筹备与建设过程中,我们始终将生态保护摆在首要位置,坚定不移贯彻绿色发展理念,全力以赴维护和改善水库及其周边的生态环境。”贵阳筑水水利产业发展有限公司总经理吴伦说,项目的落成不仅丰富了贵阳的旅游产品体系,为游客带来了全新的水上运动体验,还为贵阳盘活水资源、促进文旅发展开辟了新路、提供了新思路。

下一步,贵阳水务环境集团将以此次开园为契机,持续聚焦“水产业、盘活‘水资源’、做强‘水文章’”,为资源盘活与生态保护齐头并进贡献力量,为贵阳市文旅产业发展注入动力。

此外,清镇市还通过在公共机构、社区、学校、医院、公园、景区景点、企业等场所开展垃圾分类培训活动,利用媒体平台发布垃圾分类相关政策和政策解读,组织志愿者开展垃圾分类宣传活动等多种方式,有效提高了各领域各群体对垃圾分类的认识和重视程度。

下一步,清镇市将开展社区书记、热心市民、物业人员、分类讲师、公益志愿者等“五类”人员的评选活动,充分发挥身边榜样力量,引导更多人加入到垃圾分类的行列中来,形成全社会共同参与的良好氛围,共建更加靓丽的美丽湖城。

下一步,清镇市将开展社区书记、热心市民、物业人员、分类讲师、公益志愿者等“五类”人员的评选活动,充分发挥身边榜样力量,引导更多人加入到垃圾分类的行列中来,形成全社会共同参与的良好氛围,共建更加靓丽的美丽湖城。

“形馨洲小区垃圾分类工作做好后,有效带动了其他小区的垃圾分类工作。”朱福敏说,其他小区刚开始推广垃圾分类时,居民有抵触情绪,但通过开

出租

1. 贵州金融城三期临街旺铺4间,面积125.72m²-147.56m²
2. 云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团C栋2单元负2层3号 55.87m²
3. 观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商舖,面积约70m²,适合除烟酒店以外的业态
4. 云岩区欣欣园小区1层 76.52m²社区底舖
5. 云岩区梦想典城一期1层 90m²临街商舖
6. 花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m²临街商舖
7. 观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m²社区底舖

联系人:杨女士 联系电话:18885108660

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况
贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中,市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道交通S2线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化工厂,为周边黎明、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位
该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式
现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准化工厂,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体洽谈。

联系人:吴先生 13985032718
现场看地联系人:赵先生 18984042664

贵州省开阳县铜磷矿业有限责任公司开阳县冯三镇永兴磷矿(改建工程)环境影响报告书(征求意见稿)信息公开公告

《贵州省开阳县铜磷矿业有限责任公司开阳县冯三镇永兴磷矿(改建工程)环境影响报告书(征求意见稿)》已完成,根据《环境影响评价公众参与办法》的规定和要求,现将《贵州省开阳县铜磷矿业有限责任公司开阳县冯三镇永兴磷矿(改建工程)环境影响报告书(征求意见稿)》信息公开如下:

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
1.征求意见稿全文的网络链接
链接: <https://pan.baidu.com/s/1h-KJLDG4EBnA58QbU7PA7pwD?pwd=xsbfg>
提取码: xsbfg
2.查阅纸质报告书的方式和途径
建设地点:开阳县冯三镇毛坪村
建设单位:开阳县铜磷矿业有限责任公司
联系人:孙书琴
联系电话:18885133688
联系地址:贵州省贵阳市开阳县冯三镇毛坪村永兴磷矿
电子邮箱:1443799147@qq.com

贵州省开阳县铜磷矿业有限责任公司
2024年8月23日

清镇市鑫打冲矿业有限公司清镇市犁倭乡金打冲铅铁矿(延续)环境影响报告书征求意见稿公示

《清镇市鑫打冲矿业有限公司清镇市犁倭乡金打冲铅铁矿(延续)环境影响报告书》征求意见稿已完成,现公告如下:

一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:公众可通过链接:
<https://pan.baidu.com/s/1h-KJLDG4EBnA58QbU7PA7pwD?pwd=xsbfg> 下载全文(提取码: xsbfg),也可自行到我公司查阅纸质报告书。

二、公众意见征集范围:项目周边3公里范围内的公民和单位。

三、公众意见可通过 <http://www.mec.gov.cn> 获取。

四、公众可通过信函、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价相关的意见和建议。公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。

建设单位联系人:曹智婷 电话:1898550314 邮箱:649184051@qq.com
联系地址:贵州省贵阳市清镇市犁倭镇红岩村

五、公众提出意见的起止时间:本项目公示之日起10个工作日内。

清镇市鑫打冲矿业有限公司
2024年8月23日

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类型刊登指南: ★ 50元 11字
(标点符号1字,手机号11字,图号4字;并请携带或提供相关资料)

线上办理广告扫码关注 —— 启程广告通

贵阳日报帮您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。
● 咨询电话:0851-85813858

★ 贵 阳 日 报 广 告 办 理 : 18685190007 15185005326 ★ QQ 2606408746

公告

● 通知 请李荣刚自登报之日起30日内到云岩区市场监督管理局协助李玉山遗孀钱令芳办理贵州荣森昌贸易有限公司有关注销事宜,逾期未到视为放弃股东权益,由钱令芳全权办理公司注销事宜。

● 通知 贵AU2T57 承包人赵进云(身份证号:520112198703152850)多次通知下来未按规定到公司办理车辆相关手续,请你见通知后3日内到公司办理手续,逾期不来办理,按合同相关政策处理。贵阳阳光出租汽车有限公司 2024年8月22日。

遗失

● 朱涌清遗失购车发票票份, 发票代码:152002322002, 发票号码:00662678, 车辆合格证:WCCE03ZR00024212, 发动机号:R4TE0611374, 车架号:L6T7854Z3R2464293, 声明作废。

● 本人黄敏(身份证号:522424199201301027)不慎遗失贵州摩代节能置业有限公司房屋A27-10-2#房款收据2张(收据号:0014709, 金额:27191元;收据号:0014765, 金额:138000元)、维修基金收据1张(收据号:0014710, 金额:3432.3元)、购房合同一本、备案登记表一张。特此声明以上收据、合同、备案登记表作废,由此产生的经济纠纷由本人自行承担,与贵州摩代节能置业有限公司无关。

● 本人董菲菲遗失贵州广大城建设投资有限公司开具的广大城耀晟一期2-2-1701号房购房款收据(收据号:0056505, 补差价金额:5535元), 声明作废。

● 贵AA8253, 贵B7228, 贵AB9370 道路运输证遗失, 声明作废。

● 本人王兴云持有经开区03116号房权证, 因本人保管不当现已遗失, 特此声明。

● 声明人王泽卿 520103198308252902 位于贵阳世纪城2组团原房18-1-1402 下车位A065 原始车位发票和原始车位合同(编号409)不慎遗失, 现声明作废, 由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

● 遗失贵阳市南明区青彩美容中心法人(王逸)法人章, 声明作废。

● 因不慎丢失办学许可证, 现特别公示。名称: 贵阳市云岩区直通车学校, 教民号: 152010344504581 地址: 云岩区黔灵镇沙河村黄家湾路 学校类型: 九年制学校 校长: 冯丽娜。

改造前征求意见改造后回访 修文县今年困难重度残疾人家庭无障碍设施改造工作完成

本报讯 8月22日,记者从修文县残联了解到,为解决残疾人出行难、洗浴难、做饭难等实际问题,该县今年继续在全县开展困难重度残疾人家庭无障碍设施改造工作,目前已全部完成。

该项工作按照“标准化、个性化、人性化”要求,对残疾人家庭无障碍改造建立台账、提供“一户一案”式个性化服务。先由村(社区)摸底排查,乡(镇、街道)、村(社区)、承接改造项目的第三方机构组成联合工作小组,到无障碍改造对象家中,依照残疾类别和不同居家条件,实地查看残疾人的生活起居、出行方便程度,了解房屋改造条件和需求。改造完成后,修文县残联根据改造方案,采取入户走访、现场查验、面对面访谈等方式进行验收。

(贵阳日报融媒体中心记者 汤利)

本报讯 8月22日,位于修文县六屯镇桃源水库的贵阳首个水上运动综合体验项目贵阳冲浪小镇开园,成为市民游客避暑游玩的新去处。

冲浪小镇拥有尾波冲浪、摩托艇、桨板、皮划艇、水上单车、卡通冲浪等运动项目,还配备了露营、沙滩、烧烤、咖啡厅等多元化业态,是贵阳市首个集休闲、亲子、激情、互动于一体的水上运动综合体验项目。

该项目由贵阳市水务环境集团有限公司下属贵阳筑水水利产业发展有限公司与山东威海圣启旅游开发有限公司共同打造,是贵阳水务环境集团盘活水库资源资产,探索水生态价值向经济价值转变,培育新产业、打造新模式、释放新动能的重要举措。试运营以来,冲浪小镇日均接待游客约300人次。

贵阳首个水上运动综合体验项目开园

本报讯 8月20日,记者从白云区获悉,今年以来,贵阳市消防救援支队白云大队联合白云区各街道、乡镇深入村居院落开展精准化消防宣传培训工作,提升辖区消防宣传工作质效。截至目前,已开展消防宣传进村居活动24次,发放宣传资料2500余份。

工作中,白云消防结合当前季节及辖区火灾发生的特点,联合乡、镇、街道志愿者,坚持“贴近实际、贴近生活”的原则,采取“科普宣传+有奖问

答+集体观影+互动体验”的形式,用通俗易懂的语言向居民群众讲解家庭火灾的特点,重点讲解如何做好日常防火措施、电动自行车如何安全停放和充电等内容,提醒老年人等重点人群定期做好“三清三关”。

同时,白云消防开展灭火器设备实操演示,让大家会用灭火器,提高火灾应急处置能力,营造“人人关注消防、参与消防、学习消防”的良好氛围。(符濠贤 贵阳日报融媒体中心记者 梁婧)

白云消防——深入村居院落开展安全宣传

本报讯 近日,清镇市麦格乡党务政务服务中心联合清镇市安玉人力资源有限公司,利用赶集日举办2024年第三季度乡镇招聘会,为全乡劳动力拓宽就业渠道。

本次招聘会有5家企业参加,提供岗位48个,涉及家政服务、酒店服务、制造业、畜牧养殖等领域。在招聘现场,工作人员通过悬挂岗位招聘信息海报、现场讲解的方式,为群众介绍

各岗位的基本要求、工资待遇、就业政策等,并根据求职者情况推荐合适的就业岗位。当天,招聘会吸引包括在家待业人员、返乡农民工、高校毕业生等在内的80余人进场,18人现场达成就业意向。

接下来,麦格乡将进一步帮助群众解决稳岗就业问题,促进适龄劳动力充分就业。(黄小慧 贵阳日报融媒体中心记者 许发顺)

清镇市麦格乡——举办第三季度乡镇招聘会

本报讯 近日,清镇市麦格乡党务政务服务中心联合清镇市安玉人力资源有限公司,利用赶集日举办2024年第三季度乡镇招聘会,为全乡劳动力拓宽就业渠道。

本次招聘会有5家企业参加,提供岗位48个,涉及家政服务、酒店服务、制造业、畜牧养殖等领域。在招聘现场,工作人员通过悬挂岗位招聘信息海报、现场讲解的方式,为群众介绍

各岗位的基本要求、工资待遇、就业政策等,并根据求职者情况推荐合适的就业岗位。当天,招聘会吸引包括在家待业人员、返乡农民工、高校毕业生等在内的80余人进场,18人现场达成就业意向。

接下来,麦格乡将进一步帮助群众解决稳岗就业问题,促进适龄劳动力充分就业。(黄小慧 贵阳日报融媒体中心记者 许发顺)

阳光城·启航中心 商铺招租

阳光城·启航中心项目位于贵阳高新区黔灵山路与同城大道交汇处,地理位置优越,交通条件便捷。目前入驻约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商舖面积为8.8-121平方米,办公展示空间面积为52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部
联系人:杨女士 18885108660
龙女士 18085157765